

EMERGENCIA **POR** COVID-19

La crisis alimentaria de las familias de Altavista empeora debido a que las personas no pueden salir a trabajar. La mayoría se dedican a la venta informal. FOTOS EDH / JESSICA ORELLANA

Banderas blancas en señal de hambre

● Decenas de familias colocaron banderas blancas en las puertas de sus hogares como señal de alerta y auxilio frente al riesgo de quedarse sin alimentos.

Marvin Romero y Jessica Orellana
servicios@eldiariodehoy.com

La emergencia nacional y el confinamiento por el COVID-19 ya puso en situación de emergencia a un gran número de familias de la colonia Altavista, en el municipio de Tonacatepeque, al grado de dejarlos sin alimentos; peor aún, sin

que las autoridades del Gobierno central y municipal hayan llegado a su auxilio para paliar la crisis de alimentos que enfrentan.

Para llamar la atención de las autoridades, los residentes de esa populosa colonia han tenido que colgar banderas blancas, igual que se hizo en Guatemala, en señal de la falta de alimentos.

Esta es la situación de Laura, quien junto a Francisco, su pareja, tomaron un palo al que le pusieron un pedazo de tela blanca para formar una bandera con la que están diciendo que requieren alimentos.

Laura está de cuatro meses de embarazo y, aunque tiene todos sus controles médicos al día, aseguró que la canasta de alimentos ha co-



Francisco Ramos es comerciante informal y dice que la situación que aseguran que es insostenible y él tiene que velar por su esposa que esta embarazada.

menzado a agotarse.

Igual que ellos, en el polígono 19 y sus alrededores, en al menos cinco cuadras a la redonda, los habitantes han colgado, banderas blancas o pedazos de tela en las

ventanas y puertas, en señal de alerta y auxilio, frente al riesgo que en los próximos días se quedarán sin alimentos y recursos para sobrellevar la cuarentena.

En El Salvador, en las comunida-